



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2023

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023 – PRODUÇÃO AUDIOVISUAL

EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

A Secretária Municipal de Cultura, Igualdade Racial e Turismo de Flores de Goiás-Go, no uso de suas atribuições, vem publicar a EMENDA de alteração junto ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023 – PRODUÇÃO AUDIOVISUAL, para nele fazer constar

que:

ONDE SE LÊ:

5. PRAZO PARA SE INSCREVER

5.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 20 de Outubro a e 03 de Novembro/23.

LEIA-SE:

5. PRAZO PARA SE INSCREVER

5.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 20 de Outubro a e 17 de Novembro/23.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Flores de Goiás-Go, 06 de Novembro de 2023.

Secretária Municipal de Cultura, Igualdade Racial e Turismo
Rozimere Cardoso de Oliveira Campos



Praça Da Matriz Nº 44 – Centro, CEP: 73890-000 – Flores De Goiás – GO.



(62) 3448-1314



gabinete@floresdegoias.go.gov.br



[prefeituradefloresdegoias](https://www.instagram.com/prefeituradefloresdegoias)